

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Беседа с директором областного драматического театра В. М. Фроловой.

Близится новый театральный сезон. Чем порадуят зрителей коллективы казахского и русского драматического театров? Что интересного поведают артисты в предстоящем сезоне?

В беседе с нашим корреспондентом директор областного театра драмы Валентина Михайловна Фролова рассказала:

—Нынешним летом коллективы казахского и русского драматических театров совершили большую гостевую поездку по городам Южного Казахстана и Киргизии. Продолжительное время русская труппа театра выступала перед горняками Кентау, железнодорожниками Арыса. Там были показаны спектакли: «Раскинулось море широко», «Иркутская история», «Свидание у чертулы», «Стряпуха», «Фауст и смерть» и другие. Их хорошо принял зритель. Тепло встречали артистов русского театра в Джамбуле.

Успешно выступал в братской Киргизии коллектив казахского театра. Сейчас артисты обоих театров, объединенные в концертные бригады, выступают перед хлопководами. У нас уже стало традицией — в горячую осеннюю стужу выезжать к груженникам села. Артисты уже дали для хлопководов свыше 300 концертов.

Теперь о наших творческих планах. Коллективы театров с нетерпением ждут встреч с чичкентцами, которые с интересом следят за нашими новыми работами.

Николай Погодин создал замечательную пьесу «Цветы живые», которая удостоена Ленинской премии. В ней рассказывается о наших современниках, бригадах коммунистического труда. Коллектив русского театра работал с особым воодушевлени-

ем над этим спектаклем. Насколько удался он нам — судить зрителям.

Многим понравился комедия Л. Сафронова «Стряпуха» — волнующий рассказ о нашей сельской молодежи. Недавно драматург создал новую комедию «Стряпуха замужем». Я думаю, что зрителям понравится эта остроумная, жизнерадостная пьеса.

В нынешнем театральном сезоне основной наш репертуар — пьесы на современные темы. Зрители увидят новые постановки «Сто часов», «Коллеги». Они посвящены высокому гражданскому долгу, воспевают моральную чистоту советских людей, их дружбу, красоту, чистую любовь.

Не забывают артисты и о классике. Зрители увидят веселую комедию «Трактирщица».

Ближние творческие планы и у коллектива казахского театра. Он покажет пьесу «Абай» Мухтара Ауэзова. Для постановки этого спектакля мы пригласили заслуженного деятеля искусств Казахской ССР Токтара Токпанова. Он оказал нам большую помощь в работе над пьесой об Абае.

Казахская труппа работает и над постановкой «Молодость Чохана Валиханова».

Вот такие новые спектакли покажут коллективы наших театров в предстоящем театральном сезоне.

Правда Южного Казахстана

Г. Чинкент

24 ОКТ 1961